11Iro

Ams: Anekcen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.02.2015 17:05:10

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHns1 Bpaua: 22.02.2015 17:09:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/291457/answer/291464




HasHauath uT0-1100, HE BUAS Haxe Ipo0IeMsl 1 He Oyay, KOHEYHO. MeCTHO MOXKHO MCII0/Ih30BaTh
Ma3b Ha OCHOBE allMKJI0BHpA. BHYTPE - TOMBKO MO COTJIAaCOBAHUIO C JEPMATOJIOTOM.



